

Четвертый способ –

расскажите о ваших воевавших предках, поведайте истории высочайшего героизма солдат на этой Священной войне, в красках опишите как плакали матери и жены, провожая мужей и сыновей на войну. Покопайтесь ради такого случая в интернете, почитайте мемуарную литературу. Герои, жившие в веках, всегда будут интересны ребенку, особенно мальчику.

Ведь кто как не они мечтают о боевых подвигах! Главное – преподнести это с нужной стороны.

Также можете найти несколько книг, которые будут интересны ребенку.

Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по художественно-эстетическому развитию детей № 34 ОСП 1

БУКЛЕТ

для родителей

ДЕТЯМ ОБ ЭТОЙ ВЕЛИКОЙ ВОЙНЕ



Выполнил: Шершень Христина Юрьевна

Воспитатель I кв. категории

г.Ревда 2020 г

Как рассказать детям об этой великой войне.

Приближается самый трогательный, душевный, патриотический праздник – День памяти и почестей. Все дальше уходит от нас эта дата – 9 мая 1945 года, и уже мы, рожденные в середине 80-х, 90-х, не до конца проникнуты тем временем, теми страхами и надеждами. Что же будет с нашими детьми? Что будет означать для них понятие Второй мировой Войны? Как рассказать нашим детям об этой Великой Войне, какие найти слова, чтобы поведать в полной мере о страданиях молодых ребят, ставших впоследствии героями? Как донести суть происшедшего грамотно и вызвать в маленькой душе чувство гордости, сострадания, почтения, патриотизма?

Наверное, в первую очередь задать себе несколько вопросов – во-первых, **ДЛЯ ЧЕГО** мы это делаем, и во-вторых, **ОБЛАДАЕМ ЛИ** достаточным количеством знаний, чтобы грамотно преподнести нашим чадам суть войны...

Первый способ – говорите об этом с ребенком!



Второй способ – просмотр тематических

передач по телевизору вместе с детьми. Идеальными для просмотра станут старые военные фильмы, в которых раскрыт смысл, которые несут в себе доброту, свет, веру в победу, прекрасно раскрыт характер людей отдавших свою жизнь за спасение Родины. Параллельно с ними посмотрите всей семьей военный парад, концерты военных песен.

Во время празднования Дня Победы побывайте с ребенком в местах, где находятся скульптурные памятники воинам, павшим за свободу Родины.

Возложите цветы к памятникам, или подарите ветеранам. Посетите краеведческий

музей, познакомьте с экспонатами, рассказывающими о Великой Отечественной войне, о героях – земляках.

Все вместе это сложится в общую картину и понимание, осознание ребенком своей принадлежности к Великой истории, вызовет чувство гордости за своих предков и стремление быть достойным их.

Третий способ – общение с ветеранами. Вам несказанно повезло, если среди ваших друзей и знакомых есть люди, стоявшие с войной на одной ступени. Ребенку всегда интереснее слушать рассказы очевидцев. К



тому же зачастую пожилые люди

легче находят контакт с детьми, нежели родители. И они обязательно подберут нужные слова, рассказывая ребенку о пережитом.